



Adam VOJTĚCH
ministr

V Praze dne 12. srpna 2018
Č.j.: MZDR 35535/2018-1/NZ



MZDRX013FACP

Spectabiles,

snaha optimalizovat postgraduální vzdělávání lékařů v České republice vedla k úvahám o zapojení IPVZ do tohoto procesu a o jeho postavení na úroveň lékařské fakulty. Podstatou těchto úvah nikdy nebylo, že by IPVZ bylo považováno lege artis za další lékařskou fakultu. Plně si uvědomuji, že úloha IPVZ je v systému vzdělávání lékařů zcela odlišná a měla by vycházet z pozice Ministerstva zdravotnictví jako jím přímo řízené organizace s dominantní rolí v otázkách evidenčních a technicko-administrativních a ve stávajícím modelu jako gestora vzdělávání praktických lékařů i nastavbových oborů. Je zcela zřejmé, že role IPVZ je významně ovlivněna personální vybaveností ve smyslu odpovídajícího poolu lékařů – vysokoškolských učitelů. Tito jsou logicky v sekundárním pracovním právním vztahu, kdy naprostá většina přichází z komplexu lékařská fakulta – fakultní nemocnice. Uvažované opatření nemělo v žádném případě vést k narušení křehké rovnováhy ve vzdělávacím procesu. Protože toto opatření vzbudilo významnou nevoli právě u lékařských fakult, ministerstvo hledalo možná východiska tak, aby nedošlo k narušení stávajících závazků. Z tohoto důvodu je možno konstatovat, že zůstáváme u modelu vzdělávání v základních oborech pouze na lékařských fakultách tak, jak se plně osvědčilo a zatím rovněž setraváme u modelu vzdělávání v nastavbových oborech na IPVZ. V blízké budoucnosti plánujeme posílit roli IPVZ jako centrálního evidenčního úřadu.

Děkuji za Vaše podnětné stanovisko.

S pozdravem

Expedice – dle rozdělovníku





Rozdělovník:

prof. MUDr. Aleksi Šedo, DrSc.,

děkan 1. LF UK a předseda Asociace děkanů LF ČR

prof. MUDr. Martin Bareš, PhD.,

děkan LF MU a místopředseda Asociace děkanů LF ČR

prof. MUDr. Miroslav Červinka, CSc.,

děkan LF UK v Hradci Králové

prof. MUDr. Jindřich Fínek, PhD.,

děkan LF UK v Plzni

prof. MUDr. Milan Kolář, PhD.,

děkan LF UP

prof. MUDr. Vladimír Komárek, CSc.,

děkan 2. LF UK

doc. MUDr. Arnošt Martínek, CSc.,

děkan LF OU

prof. MUDr. Petr Widimský, DrSc.,

děkan 3. LF UK

